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Diretrizes para Autores – Resumos Simples
DATA LIMITE DE SUBMISSÃO: 01 DE MAIO DE 2012

 	A Comissão Científica do IV Encontro Nordestino de Grupo de Estudos de Animais Selvagens receberá os trabalhos científicos em forma de resumos até a data limite de 01 de maio de 2012. Somente os trabalhos enviados até esta data e aprovados pela Comissão Científica serão apresentados na forma de pôster e os resumos incluídos nos anais do evento.
A submissão dos trabalhos deverá ser realizada exclusivamente de forma online, através do email: engeas.gbio@hotmail.com, sendo necessária a indicação do email do autor correspondente e a inscrição prévia de pelo menos um dos autores no evento. Cada autor poderá submeter no máximo 3 (três) trabalhos. 
Os trabalhos deverão ser encaminhados em extensão.doc (Documento de Word), formatados em folha A4 (210 x 297mm). O texto deverá ser digitado em espaçamento duplo, fonte Arial, tamanho 12 (doze), com margens esquerda e direita de 3 (três) cm. A submissão dos resumos poderá ser feita em Português, contendo no mínimo 300 e no máximo 350 palavras, impreterivelmente, contendo contribuição científica original e adequada ao tema do evento. O título deverá conter letras maiúsculas, centralizado e em negrito deverão constar os nomes dos autores abreviados seguidos dos sobrenomes em letras maiúsculas. Sublinhar o autor que apresentará o trabalho durante o evento. O endereço completo, seguido de email, deverá ser colocado somente para o autor que apresentará o trabalho;
Os resumos deverão conter introdução, objetivo, material e métodos, resultados sucintos e conclusões, além de no máximo 05 palavras-chaves.  O tópico agradecimento(s), quando pertinente, deverá aparecer ao final do resumo, assim como o número da licença para realização da pesquisa e a fonte de financiamento, quando pertinente.
Serão aceitos trabalhos como Relato de Caso e Revisão de Literatura, desde que contenha contribuição científica original e adequada ao tema do evento. 
A nomenclatura científica deve ser citada segundo os critérios estabelecidos nos Códigos Internacionais de cada área. Os nomes de gênero(s) e espécie(s) são os únicos do texto em itálico. Unidades e Medidas devem seguir o Sistema Internacional (SI).
Após o recebimento, o trabalho será encaminhado a dois consultores científicos, cuja competência se reconhece na área objeto do trabalho, os quais avaliarão e condicionarão a publicação do trabalho sob a forma de anais.
Os trabalhos aprovados serão publicados nos Anais do Evento e serão apresentados exclusivamente pelos participantes na forma de pôster. Para apresentação de pôsteres cada trabalho disporá de um espaço de 0,9m de largura e 1,20m de altura. As datas e locais de apresentação serão divulgados posteriormente. Os trabalhos apresentados receberão um certificado de apresentação.
